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ATA DA ASSEMBLEIA DA FREGUESIA DE SEIXAS DE 25-09-2025  

 

Aos Vinte Cinco dias do mês de Setembro de dois mil e vinte cinco, pelas vinte e uma 

horas, reuniu a Assembleia de Freguesia de Seixas, na sua sala de reuniões, em sessão de 

carácter ordinária, sob a presidência de João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, e secretariado por 

Maria Dulce Almeida Teixeira Gomes, 1º secretário e Óscar Amaro Branco Catarina, 2º secretário, 

segundo a seguinte ordem de trabalhos: 

 Período de intervenção do público; 

 Período antes da ordem do dia; 

 Período da ordem do dia: 

1. Aprovação da ata da reunião de 26/06/2025  

2. Informação sobre a Atividade da Junta de Freguesia 

 Período de intervenção do público 

Estiveram presentes os membros da lista do Partido Socialista, João Paulo Ribeiro da Costa 

Pereira, Maria Dulce Almeida Gomes, Óscar Amaro Branco Catarina, Ana Catarina Laranjo 

Cerquido e José Pedro Borges Mendes e da lista do OCP - O Concelho em Primeiro, Ilídio Valente 

Pita e Marcelo José Lindo Malheiro. 

 

Estiveram presentes por parte do executivo, Dionísio José Gonçalves Rua (Presidente), 

Cátia Esteves Borges (Secretário) e Luis Filipe Alves Teixeira (Tesoureiro). 

 

Havendo quórum, nos termos do disposto no artigo 54.º, da Lei n.º 176/2013, de 12 de 

Setembro, com a presença de todos os membros da Assembleia de Freguesia, o Senhor 

Presidente deu início à Reunião da Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de Seixas. 

 

Período de intervenção do público 

 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 
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Não havendo ninguém inscrito, o Senhor Presidente da Assembleia disse que passaria ao 

seguinte ponto da ordem da convocatória. 

 

Período antes da ordem do dia 

 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 

 

Ilídio Pita pediu a palavra e colocou as seguintes questões: 

1. Felicitou o Evento Seixas Viver o Rio e pela compra das tendas/carpas. 

2. Relativamente á passagem de nível do cemitério, foi um fecho um pouco “esquisito”, 

embora já sabíamos que ía fechar, as pessoas continuam a passar por lá. 

3. A passagem nível de Coura, continua na mesma, as eleições estão aproximar-se. 

possivelmente vai ser aberta em breve. 

4. Podíamos ter aproveitado o evento Seixas Viver o Rio para ter sido reparado o 

“deque/paltaforma” que está em mau estado. 

 

 

Dionísio Rua respondeu ás questões: 

1. Agradecemos as palavras é um evento já bem conhecido e tentamos fazer o nosso 

melhor. 

2. Relativamente á passagem nível do cemitério, vamos pedir uma passagem pedonal. 

3. A passagem de nível de Coura, estamos na mesma, depende da Câmara e 

Infraestruturas de Portugal, sei que em breve vai colocar o betuminoso na estrada 

das Faias. 

4. Antes do evento, apercebemos no mau estado do deque, pedimos a intervenção da 

Câmara e esteve presente a Engª Angelina que analisou o local e entendeu que a 

substituição devia ser total. 

 

 

Como mais ninguém tivesse pedido a palavra, deu-se por encerrado este ponto e passado 

ao seguinte. 
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Período da ordem do dia 

 

1. Aprovação da ata da reunião de 2025.06.26 

Ata enviada previamente aos membros Assembleia, foi votada e aprovada por 6 votos a 

favor, 1 abstenções e 0 votos contra. 

 

Não havendo ninguém inscrito, o Presidente disse que passaria ao seguinte ponto da ordem 

da convocatória. 

 

 

2. Informação sobre a Atividade da Junta de Freguesia 

O Secretário do Executivo Cátia Esteves Borges, informou os presentes das obras e atos 

realizados até ao momento, abaixo descritos: 

Dando cumprimento ao disposto na alínea 0), do Ponto 1, do artigo 17º da Lei n°- 5-A/2002, de 11 de 

Janeiro, informamos do seguinte: 

1. Este Executivo tem dado continuidade aos trabalhos de limpeza dos caminhos públicos e 

dos espaços verdes da Freguesia; 

2. Foi prestado apoio ás festividades locais, através da atribuição de subsídios para a sua 

realização; 

3. Continuamos a reportar á E-Redes diversas avarias na iluminação pública em várias zonas 

da Freguesia; 

4. Realizámos mais uma edição do evento Seixas Viver o Rio, agradecendo a colaboração de 

todas as instituições e coletividades envolvidas, este evento tem vindo a crescer cada ano; 

5. Foram adquiridas estruturas de cobertura (tendas/carpas) para apoio ao evento Seixas 

Viver o Rio, bem como para outras atividades promovidas pela Junta de Freguesia; 

6. Este Executivo têm identificado e comunicado diversas situações urgentes, relacionadas 

com edificações abandonadas na Freguesia, junto das entidades competentes; 

7. Procedeu-se á limpeza de vários terrenos pertencentes á Junta de Freguesia; 

8. Foram pintados todos os corrimões dos acessos de escadas da Freguesia; 

9. Mantemos os trabalhos de manutenção regular dos edifícios públicos, bem como do 
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cemitério da Freguesia; 

Como mais ninguém tivesse pedido a palavra, deu-se por encerrado este ponto e passado ao 
seguinte 

 
 

Período de intervenção do público 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 

 

Excepcionalmente o Presidente da Assembleia, autorizou Ilídio Pita e Dionísio Rua a efetuar 

uma pequena intervenção: 

 

Ilídio Pita: Por ser a última sessão antes das eleições autárquicas, quero deixar uma breve 

palavra. 

Apesar das diferenças políticas, reconheço o trabalho e a dedicação de todos os que 

serviram esta freguesia ao longo do mandato. 

Desejo igualmente boa sorte a todos os candidatos às próximas eleições, esperando que o 

processo decorra com respeito, dignidade e espírito democrático. 

O mais importante é que Seixas continue a ser servida da melhor forma. 

Muito obrigado." 

 

Dionísio Rua: Faço das minhas palavras, o que disse o Ilídio, estamos a entrar no período 

eleitoral, espero e faço votos que tudo corra bem, estamos todos por Seixas, embora com 

programas diferentes, todos queremos o bem de Seixas e não há vencedores nem vencidos. 

 

Não havendo ninguém inscrito e devido a ser a última Assembleia do Mandato, foi lavrada a 

presente ata, lida e aprovada por unanimidade vai ser assinada por todos os membros Assembleia 

presentes. 

 

Não havendo mais assuntos a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão. 

 

 

 

_________________________________________ 

João Paulo Ribeiro Costa Pereira 

(Presidente da Mesa) 
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_________________________________________ 

Maria Dulce almeida Gomes 

(1º Secretário) 

 

_________________________________________ 

Óscar Amaro Branco Catarina 

 (2º Secretário) 

 

 
 

______________________________________ 
João Paulo Ribeiro Costa Pereira 

(Presidente da Mesa) 
 

 
 

_________________________________________ 
Óscar Amaro Branco Catarina  

(2º Secretário) 

 
 

_________________________________________ 
Maria Dulce Almeida Teixeira Gomes 

(1º Secretário) 
 

 
 

_________________________________________ 
Ana Catarina Laranjo Cerquido 

Deputado PS 

 
 

_________________________________________ 
José Pedro Borges Mendes 

Deputado PS 

 
 
 

 
 
________________________________________ 

Ilídio Valente Pita 
Deputado do OCP - O Concelho em Primeiro 

 

 
 
_________________________________________ 

Marcelo José Lindo Malheiro 
Deputado do OCP - O Concelho em Primeiro 

 

 


